
 

З В І Т 

ЗАВІДУВАЧА КДНЗ «ВЕСЕЛКА» 

ПЕРЕД ПРАЦІВНИКАМИ ДНЗ, БАТЬКАМИ 

ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ  

ЗА 2021 - 2022 рік 

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-

громадської системи управління навчальним закладом, поєднання 
державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 
діяльності директора. 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 
дошкільним навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним 
закладом. 

Звіт складено на виконання наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закладів» від 28.01.2005 №55,  згідно 

Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 
педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 №178. 

  

 Загальні відомості про навчальний заклад: 

Комунальний дошкільний навчальний заклад «Веселка» Миколаївської 
сільської ради Сумського району Сумської області. 

Заклад розташований за адресою: вул. Шевченка, 21, с. Северинівка, 
Сумського району Сумської області. 

На виконання Закону України «Про засади державної мовної політики» 
освітній  процес здійснюється українською мовою. 

За проектною потужністю заклад розрахований на 3 груп, 68 дітей. У 
2021/2022 навчальному році, на час звітування, у  ДНЗ працюють групи: 

- молодша різновікова (Інклюзивна); 

- старша різновікова(Інклюзивна); 

Чисельність дітей: 



 на початок року становила – 20 дітей, з них 12 – молодша 8 – старша, 

на початок літнього оздоровчого періоду – 18, з них 12 – молодша, 6 
старша. 

Комплектування груп дошкільного закладу дітьми здійснюється 

відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 86, власного 

Статуту, на підставі заяв батьків,  медичної довідки про стан здоров’я дитини 

з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний 
заклад, довідки сімейного лікаря про епідеміологічне оточення, свідоцтва про  
народження дитини. 

Заклад працює у п’ятиденному робочому режимі з 7.00 до 19.00.  

Підвищення рівня та організація освітньо - виховного процесу 

у навчальному закладі 

Враховуючи підсумки освітньо-виховної роботи за минулий навчальний 

рік педагогічний колектив дошкільного закладу спрямовував свою діяльність 
у 2021/2022 навчальному році над єдиною методичною темою: 

«Комплексний підхід щодо забезпечення та зміцнення психофізичного 

здоров’я здобувачів дошкільної освіти». Пріоритетними завданнями було 
визначено: 

1. Сприяти збереженню та зміцненню психофізичного здоров’я дітей 
через валеологічну освіту; 

2. Поглибити роботу з патріотичного виховання дітей через українську 
народну гру; 

3. Розвивати мовленнєву компетентність у здобувачів дошкільної освіти 
засобами художньої літератури.  

Зміст освітньої роботи у 2021/2022 навчальному році відповідав 

Державному стандарту - Базовому компоненту дошкільної освіти, зокрема 

його основним концептуальним положенням та вимогам до рівня освіченості, 

розвитку й вихованості дитини шести років перед її вступом до школи. 
Реалізація Базового компонента дошкільної освіти забезпечувалася 
програмою: «Впевнений старт» 

Освітньо-виховна робота в інклюзивних групах реалізовується за 

програмами розвитку дитини дошкільного віку «Впевнений старт», 

Програми розвитку дітей дошкільного віку із затримкою психічного розвитку 

від 3 до 7 років «Віконечко» Сак Т.В. та ін. та за індивідуальною програмою 
розвитку, складеними на  дітей з особливими освітніми потребами.  

Відповідно до плану роботи ДНЗ було розпочато моніторингове 
дослідження якості реалізації завдань Базового компонента дошкільної 



освіти. У зв’язку з введенням військового стану та переходом на дистанційне 

навчання з 21.03.2022  друге тестування було проведено відповідно до 
узагальнення відповідей експертних листів батьків та вихователів . 

Керуючись наявними даними відмічено динаміку засвоєння дітьми 

програмового матеріалу по всім освітнім лініям. Старша різновікова група 

має середній рівень розвитку компетенцій. Найнижчі показники засвоєння  
спостерігаються по освітній лінії «Мовлення дитини» , найвищі – «Гра 

дитини», «Дитина в соціумі». Молодша різновікова група має середній рівень 

засвоєння компетенцій. Проблемною освітньою лінією є «Мовлення дитини», 
хороші результати діти показали «Дитина в соціумі», «Гра дитини». Робота 

педагогів потребують подальшої індивідуальної роботи з вихованцями 

особливо  в напрямку мовленнєвої діяльності. Результати моніторингу 

будуть покладені в основу формування річних завдань на 2022-2023 
навчальний рік та індивідуальної роботи в літній оздоровчий період.  

Гурткова робота 

З метою поліпшення якості педагогічного процесу та реалізації 

варіативного змісту дошкільної освіти у роботі з дітьми  дошкільних груп 
було організовано роботу гуртків: 

для старшої групи – степ-аеробіка 2 заняття на тиждень 

До складу гуртка зараховано 8 дітей. 

Нажаль у зв’язку з введенням карантинних обмежень та воєнного стану 

результати роботи вихованців гуртка «Весела степ-аеробіка» батьки могли 
спостерігати у соцмережах та на сайті ЗДО «Веселка»  

Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної 

освіти в закладі функціонує методичний кабінет, який є науково – 
методичним осередком для педагогів. Протягом року кабінет поповнився 

наочно – дидактичними посібниками, дидактичними аудіо та відео 

матеріалами. Вихователі в своїй роботі використовують сучасні наукові 
розробки, авторські методики, розробки занять, свят та розваг, матеріали з 

досвіду роботи кращих педагогів, періодичні електронні педагогічні видання: 

«Практика управління дошкільним закладом», «Музичний керівник» , 
«Практичний психолог». 

Сучасна дошкільна освіта вимагає освоєння прогресивних технологій 

духовного розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого 
потенціалу дитини. У закладі впроваджуються інноваційні технології у 
освітньо-виховний процес: 

- методика ЛЕГО-конструювання; 

- мнемотехніка; 

- спадщина М.Монтесорі; 



На виконання основних завдань методичної роботи, які зазначені у 

річному плані роботи закладу на 2021/2022 навчальний рік було заплановано 

та проведено заходи щодо підвищення методичного рівня педагогів, 
ознайомлення з інноваційними технологіями та впровадження їх у 
навчально-виховний  процес.   

Організовано педагогічну просвіту педагогів в режимі онлайн: перегляд 
вебінарів, семінарів видавництва МСFR  отримані сертифікати участі, 

Степанівського ЦПРПП, Косівщинського ІРЦ. Дані форми роботи сприяли 
різнобічному і ґрунтовному аналізу освітнього процесу.  

Адміністрацією закладу створено умови для підвищення фахової 

майстерності педагогами дошкільного закладу шляхом самоосвіти, 
відвідування різноманітних методичних заходів у закладі, громаді і області,  

Готувалися до участі у обласному конкурсі на кращий сайт ЗДО, але не 
взяли участь в зв’язку введенням військового стану. 

Однак у здійсненні методичної роботи мали місце деякі суттєві недоліки: 

- педагоги не активно беруть участь у фахових конкурсах; 

- недостатньою є робота щодо поширення власного досвіду роботи на 
сайті в соцмережах. 

Для їх подолання необхідно: 

- працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та 
мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти; 

- продовжити вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи 
педагогів не лише на рівні закладу, а і на рівні ОТГ, області. 

Наступність ДНЗ та початкової школи. 
На виконання завдань  наступності і перспективності між дошкільною 

і початковою ланками освіти між Северинівською ЗОШ та КДНЗ «Веселка» 

складений план спільних заходів  у забезпеченні  наступності єдиного 
освітнього простору дитини на етапі переходу її від дошкільної до початкової 

ланки освіти. Про підсумки роботи щороку заслуховується інформація на 

засіданні педагогічної ради. Взаємодія ДНЗ і школи з підготовки дітей до 
шкільного навчання здійснювалася через використання в освітній роботі 

творів про школу, знайомства з правилами поведінки школярів. З метою 

підвищення рівня мотиваційної готовності старших дошкільників до 

навчання у школі планували екскурсії до школи, спільні заходи. В зв’язку з 
карантинними заходами та введенням військового стану не було проведено 

традиційних свят : «День захисту дітей», відкриті заняття старших 

дошкільнят, сихолого-педагогічні консиліуми. Обстеження дітей 6-го року 
життя психологом в цьому навчальному році теж не проводився. 

 



Вжиті заходи  щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної 

бази закладу, залучення додаткових джерел фінансування закладу освіти 

та їх раціональне використання 

Протягом 2021/2022 навчального року колектив закладу, батьківська 

громада за підтримки відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської 

сільської ради приймали активну участь в  зміцненні матеріально-технічної 
бази закладу. 

Групові приміщення ДНЗ забезпечені меблями та ігровим обладнанням, 
мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка відповідає 

інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів дітей та їх 

вікових особливостей: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку 

вихованців в самостійній і спільній діяльності. Недоліками є недостатня 
наявність в групах сучасних технічних засобів (мультимедійних пристроїв, 
телевізорів, комп’ютерної техніки тощо). 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснювалася згідно з 
кошторисом, сформованим відділом освіти та відповідно до статей видатків. 

Кошти громади виділялись на : 

      Будівельні матеріали та фарба – 5000 грн. 

      Металопластикові двері в підвал -4280 грн. 

Миючі засоби, паперові рушники – 2300 грн. 

Лікарські та дезінфікуючі засоби –  2000 грн. 

Кухонні меблі – 13000грн. 

Спецодяг для працівників – 4448 грн 

Кухонний інвентар -1500 грн. 

Кухонні меблі – 11500 грн. 

Ноутбук – 14999 грн. 

Канцтовари – 2000 грн. 

Обладнання для лялькового театру – 5000 грн. 

В повному обсязі оплачуються рахунки за комунальні послуги, 

енергоносії, повірку лічильників, технічне обслуговування вогнегасників, 
телефонний зв’язок, послуги Інтернету, вивезення сміття, щорічне навчання 
обслуговуючого персоналу топкової , придбання вогнегасників. 

Керівництвом закладу проводяться заходи щодо дотримання лімітів та 

економії бюджетних коштів: встановлено постійний контроль за 



використанням енерго-, тепло і водоресурсів.  Щомісяця проводиться аналіз 
показників лічильників і прийняття відповідного управлінського рішення. 

З метою зміцнення та розвитку матеріально-технічної бази закладу та його 

благоустрою, а також забезпечення  якісної організації освітнього процесу 

залучалися благодійні кошти. Велика вдячність ТОВ «Молоко Вітчизни», 

агрофірмі «Северинівська», Миколаївській сільській раді за надані подарунки 
дітям до новорічних свят.  

На початок навчального року з батьками вихованців на батьківських 
зборах обговорювалися питання благодійної допомоги.  Батьківським 

активом кожної групи було прийнято рiшення щодо  надання благодійної 

допомоги закладу на добровiльнiй основi у вигляді матеріальних цінностей, 
товарiв. 

Станом на червень місяць працівниками КДНЗ «Веселка» були 

проведені наступні роботи:  

Пофарбовані підлога спортивної зали, молодшої групи, частково дитячі 

меблі та спортивно-ігрові комплекси на подвір’ї закладу. На даний час 
ремонтні роботи не плануються.  

Приміщення і територія ДНЗ оснащені необхідним інвентарем, 

перебувають у задовільному стані, постійно поповнюється, оновлюється і 
ремонтується обладнання. 

Забезпечення кадрами та створення умов для професійного росту 

Згідно штатного розкладу на 2021/2022 навчальний рік КДНЗ «Веселка» 

на даний час працює – 5 педагогічних працівників, у тому числі 1 директор, 3 

вихователя, асистент вихователя, керівник музичний. Вакантні посади на 

2022-2023 навчальний рік: практичний психолог, кухар, сестра медична 
старша, сестра медична з дієтичного харчування. За умови відновлення 
очного навчання. 

 80% педагогів мають повну вищу освіту на рівні спеціаліста,  20% - 
мають  базову вищу освіту . 

Протягом 2021-2022 навчального пройшли навчання з підвищення 
кваліфікації 1 вихователь. В поточному навчальному році вихователі не 

атестувалися в зв’язку з звільненням з посади. Атестація Шови В.В. 
заплановано на 2023 рік. 

  

Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування 

дітей і педагогічних працівників 

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе 
дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу 



приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань 

працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної 

обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність 
зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей та відсутність 
зауважень з боку держсанепідемслужби. 

Робота з організації харчування дітей регламентована Інструкцією з 
організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

охорони здоров’я України від 17.04.2006 № 298/227 (далі – Інструкції), та 
постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм 
харчування у навчальних та оздоровчих закладах» від 22.11.2004 №1591. 

Адміністрація закладу своєчасно і в повній мірі ознайомлює учасників 
освітнього процесу з нормативно-правовою базою з питань організації 

харчування дітей та доводить до відома персоналу та батьківської громади 
інформацію вищих органів влади місцевого рівня. 

На сайті закладу у категорії  «Організація харчування» постійно 

висвітлюється та оновлюється актуальна інформація з питань організації 

харчування дітей у закладі (меню відповідно до сезону, щоденне меню з фото 
страв). 

Питання організації харчування неодноразово обговорювалося з 
працівниками КДНЗ «Веселка», батьківським комітетом. В закладі створено 

Раду з харчування на засіданнях якої обговорюються нові норми харчування, 
різноманітність страв, введення дієтхарчування. 

У закладі організоване триразове харчування дітей. Сестрою медичною 

щоденно складається меню-розкладка відповідно до  примірного сезонного 

меню та технологічних карток, з урахуванням заміни продуктів харчування 

та  надаються рекомендації батькам  щодо харчування дітей вдома у вечірній 
час та вихідні дні. 

 Визначено та погоджено з Управлінням Держпродспоживслужби перелік 
постачальників харчових продуктів та продовольчої сировини, графіки і 

маршрути постачання.    Продукти харчування, що постачаються в заклад, 
мають всі необхідні супровідні документи відповідно до нормативних вимог. 

  В межах річного затвердженого обсягу відповідних асигнувань середня 

вартість харчування дітей  становить 37,94 грн. На літній оздоровчий період 
харчування не планувалося. 

Плата батьків, або осіб, які їх заміняють становила 50%, з січня 2022 року 

після введення в дію нових норм харчування -  40 % від вартості харчування 

на день в закладі. Оплата за харчування дітей знаходиться на постійному  
особистому контролі керівника закладу. 



     З боку адміністрації дошкільного закладу з питань якісної, правильної 

організації харчування постійно  здійснюється чіткий щоденний контроль на 

протязі року. Ведеться  бракераж сирих  продуктів, бракераж  готової  
продукції, облік виконання норм харчування. Відслідковується суворе 

дотримання  строків реалізації продуктів, які швидко псуються. На контролі 

питання дотримання технологічного процесу  приготування їжі, смакових 
якостей готових страв.  

     Сестрою медичною кожні десять днів проводиться аналіз якості 

харчування, що передбачено пунктом 1.30 Інструкції. Для оцінки 
ефективності харчування проводиться аналіз фізичного розвитку дітей  до 3 
років - 1 раз на місяць, від 3 до 6(7) років – 1 раз на квартал. 

Для забезпечення позитивного впливу на виконання нових норм 
харчування, було прийняте рішення про застосування додаткових заходів 

контролю, якими передбачено: узагальнення даних і звітування. Постійний 

контроль харчування спрямований на попередження можливих негативних 
наслідків, своєчасне вживання заходів для покращення якості харчування, 
виявлення і аналіз чинників досягнення або недосягнення визначених цілей. 

 Натуральні норми  харчування по продуктам становлять 68%. Норми не 
виконуються по причинам постійного подорожчання продуктів харчування 
та логістикою завезення продуктів до закладу. 

Медичне обслуговування у дошкільному закладі здійснює сестра медична 

Курасова Ю.П.,. Для їх роботи облаштовано  медичний кабінет, ізолятор, 

який відповідає санітарно-гігієнічним вимогам, оснащений відповідно до 

вимог переліку оснащення медичного кабінету дошкільного навчального 
закладу і забезпечений лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення, має належні умови для роботи медичного персоналу .В 

поточному навчальному році було організоване і дієтичне харчування для 

дошкільнят: безлактозне та для дітей з цукровим діабетом. В штат було 
введено 0,25 ставки сестри медичної з дієтичного харчування. 

Протягом 2021/2022 навчального року для потреб медичного кабінету 
було закуплено дезінфікуючі засоби, маски, печатки, паперові рушники, 
миючі та дезінфікуючі засоби – 8500 грн. 

     Медичними працівниками та адміністрацією здійснюється постійний  
контроль за дотриманням режиму в групах, їх санітарним станом. За звітний 
період проведено оперативні перевірки: 

- Повітряно-тепловий режим групових приміщень контролюється 

упродовж року, особливо в оздоровчий період та в період опалювального 

сезону. В опалювальний сезон температурний режим фіксується щоденно, 

інформація щодо дотримання температурного режиму у закладі передається 
до відділу освіти. 



- Дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час харчування дітей. 

- Формування культурно-гігієнічних навичок у дітей. 

- Організація харчування. 

Вся інформація та недоліки, виявлені під час перевірок, фіксуються у 
картках контролю, персонал ознайомлюється під підпис, надалі проводиться 

робота щодо їх усунення: індивідуальні консультації або загальні заняття 

щодо проблемних питань. Результати контролю узагальнюються  наказами 
по закладу. 

Вихователі під керівництвом сестри медичної старшої впроваджували 

методи первинної профілактики застудних захворювань: вживання дітьми 
часнику та цибулі, поглиблювали свої знання з фізичного виховання дітей та 
організації гігієнічного виховання. 

На сестру медичну Курасову Ю.П,. покладено контроль за станом 

здоров’я працівників закладу. Медичні огляди працівників здійснюються на 

підставі наказу Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007 №246 

«Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників 
певних категорій» згідно графіка. Щоденно проводиться огляд працівників 
харчоблоку на наявність захворювань. 

Незважаючи на великий спектр профілактичних заходів в осінньо-

зимовий період та санітарно-просвітницьку роботу з батьками, працівниками 

та дітьми, щодо попередження різних видів захворювання. За 2021/2022 

навчальний рік однією дитиною по хворобі було пропущено  5 днів. В 
основному це захворювання ОРВІ, один випадок підтверджений 

коронавірусної хвороби. У порівнянні з минулими навчальними роками,  
спостерігається зменшення загальної тривалості  хвороб дітей.  

Соціальний захист дітей 

Соціально — психологічна служба  закладу представлена роботою 
практичного психолога та завідувача КДНЗ «Веселка»  

На початку 2021/2022 навчального року було складено та надано до 

відділу освіти соціальний паспорт ДНЗ. На підставі поданих підтверджуючих 
документів видано наказ про забезпечення дітей пільгами в оплаті за 

харчування: діти з багатодітних сімей отримували харчування – з 50% 

знижкою; діти, батьки яких є учасниками АТО, діти, позбавлені 
батьківського піклування, малозабезпечені діти, діти з інвалідністю та діти з 
особливими освітніми потребами  користуються 100% пільгою. 

На кінець року дітей пільгових категорій  - 4 дітей, з них: 

діти з ООП – 1 дітина; 

діти, батьки яких є учасниками АТО -   2  дітей; 



дитина з інвалідністю – 1. 

  З метою забезпечення своєчасного та в повному обсязі обліку дітей 
дошкільного віку, для прогнозування мережі дошкільного навчального 

закладу, відповідно до освітніх запитів населення, та створення умов для 

здобуття громадянами дошкільної освіти за дошкільним навчальним 

закладом була закріплена територія обслуговування. Педагогічними 
працівниками складено списки дітей від 0 до 6 років, які проживають на 

зазначеній території, із вказанням форми здобуття дошкільної освіти. З 

батьками дітей, які не відвідують дитячий садок,  проводиться 
роз’яснювальна робота про необхідність здобуття дошкільної освіти та 

обов’язковість освіти дітей старшого дошкільного віку, пропонуються різні 

форми навчання та залучення до освітнього процесу (групи 

короткотривалого перебування, групи з повним режимом перебування, групи 
соціально-педагогічного патронату, інклюзивні групи, надання консультацій 
спеціалістами: завідувачем, сестрою медичною у консультаційному центрі).  

Загалом у закладі створено належні  умови для здійснення освітньої 

роботи, відносини з керівництвом та колегами стабільні, доброзичливі, 

мікроклімат в колективі сприятливий. Кожен працівник з відповідальністю 

відноситься до виконання своїх функціональних та посадових обов’язків. У 
колективі панує творча атмосфера, що відповідає високому рівню 
професійності педагогів. 

Вихователям та спеціалістам надано можливість самостійно обирати 

навчальні програми (затверджені рішенням педагогічної ради), за якими 

здійснюється освітній процес, вживаються заходи щодо упровадження 
інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.  

Зобов’язання завідувача, передбачені колективним договором, ретельно 

виконуються. Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний 

зв’язок. Завідувач узгоджують з головою ПК усі накази щодо преміювання, 
нагородження, стягнення, встановлення надбавок працівникам.  

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 
профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу 

проводиться відповідно до Законів України «Про пожежну безпеку», «Про 

дорожній рух», Державних санітарних правил і норм, інших чисельних 
нормативних документів, які регламентують роботу ДНЗ з усіх питань. 

На початок 2021/2022 навчального року були оформлені всі необхідні 

акти-дозволи на проведення навчальних занять у групах і приміщеннях 
підвищеної небезпеки (фізкультурна та музична зали), дозвіл  на 
експлуатацію харчоблоку, акт санітарно-технічного стану ДНЗ. 

Розроблено План заходів з питань безпеки життєдіяльності, охорони 
життя та здоров’я дітей на 2021/2022 навчальний рік. Відповідно до цього 



плану проводиться робота щодо охорони життя та здоров’я дітей, 
запобігання всім видам дитячого травматизму за такими напрямами: 

створення безпечних умов життєдіяльності дітей у приміщеннях та на 
ігрових майданчиках дошкільного навчального закладу; 

попередження дорожньо-транспортного травматизму; 

забезпечення протипожежної безпеки; 

попередження побутового травматизму; 

запобігання травмуванню дітей через недогляд працівників навчального 
закладу та батьків. 

Робота з дітьми здійснюється систематично, з урахуванням їхніх вікових 

та індивідуальних особливостей. Проведено один тиждень безпеки дитини. 
Інформація та фотоматеріали про проведені заходи розміщено на сайті 
закладу. 

Питання профілактики дитячого травматизму розглядалося на засіданнях 
педагогічної ради; на виробничих нарадах. 

З батьками вихованців проводилась профілактична робота щодо 
попередження дитячого травматизму: консультації, інформація на сайті 
закладу та соціальних мережах. 

  За 2021/2022  випадки травмування дітей та працівників не було 
зафіксовано.  

Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу до 

управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями 

Педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським 

колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та 
розвитку дітей. Батьки беруть активну участь у освітньому процесі (виховних 

заходах, розвагах, родинних святах, виставках, конкурсах, благодійних 
акціях тощо). 

Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності закладу 

Робота по виконанню вимог Закону України «Про звернення громадян» у 

2021/2022 навчальному році була спрямована на захист прав і свобод 

людини, зміцнення законності і правопорядку. Робота проводилася 
відповідно до діючих нормативно-правових актів. 

З метою упередження появи звернень, зняття конфліктних ситуацій, 

проводилося: індивідуальне консультування, роз’яснення проблемних питань 
освіти, фінансово-господарської діяльності, батьківської плати, Здійснювався 
прийом громадян з особистих питань в межах компетенції директора.  



Для зручності, на сайті закладу (у рубриці «Зворотній зв`язок»), 
знаходиться картка-шаблон для здійснення електронного звернення. 

Щотижня ведеться прийом громадян з особистих питань та з питань 

діяльності навчального закладу, розглядаються пропозиції, зауваження, 

прохання, викладені батьками, батьківським комітетом тощо, про прийняті 
рішення інформується відділ освіти. 

За 2021-2022 письмових звернень не було. 

Адміністрацією закладу надаються відповіді відповідно до вимог чинного 

законодавства. Роз’яснювальна робота адміністрації ведеться на достатньому 
рівні. Повторних звернень не надходило.        

За видами звернень домінують заяви від громадян про працевлаштування, 

надання архівних довідок, влаштування дітей в дитячий садок, організація 

дієтичного харчування, можливість відвідування свят та розваг батьками, 
дотримання карантинних вимог. 

Всі звернення розглянуто і вирішено позитивно. 

Аналізуючи діяльність щодо організації роботи закладу за всіма 

вищезазначеними напрямками,  незважаючи на певні успіхи і досягнення, і 

звітуючи перед громадськістю, варто зазначити, що на сьогодні залишається 
багато завдань, які необхідно поступово вирішувати. 

  

ДЯКУЄМО УСІМ БАТЬКАМ ТА СПОНСОРАМ ЗА ТІСНУ 

СПІВПРАЦЮ, ПІДТРИМКУ ТА БЛАГОДІЙНУ ДОПОМОГУ НАШОМУ 

ЗАКЛАДУ! 

  

МИ ЦІНУЄМО ВАШУ ТУРБОТУ ПРО РОЗВИТОК ДИТЯЧОГО 

САДКА! 

  

 

 

 

 

 


